Причина частых простудных заболеваний у детей и их профилактика
Одной из проблем здоровья у детей являются частые простудные заболевания. Особенно это становится актуальным, когда ребятишки начинают посещать различные коллективы: детские дошкольные учреждения, школы и т. п. Простуда является причиной пропусков занятий и увеличивает частоту и длительность временной нетрудоспособности взрослых, получающих больничный лист по уходу за ребенком

    К простудным относятся острые инфекционные заболевания и обострение хронических, чаще всего верхних дыхательных путей. Они объединены в группу острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ). 

 Причиной этих заболеваний являются вирусы, но самого инфекционного агента недостаточно. Так, например, в период эпидемий ОРВИ одни дети болеют, а другие нет, хотя и те и другие в одинаковой мере контактируют с вирусом. Важными факторами здесь являются: состояние иммунной системы организма, отвечающей за борьбу с инфекцией и погодные условия, – все знают, что максимальное количество простудных заболеваний приходится на холодное время года.

 Другими важными эпидемиологическими факторами, способствующими распространению ОРВИ, являются детские коллективы, общественный транспорт и другие места скопления людей. 

 Состояние иммунитета ребенка также определяют многие факторы, такие как полноценное питание, рациональный режим дня, бытовые условия, состояние экологии, наличие в атмосфере различных техногенных загрязнителей, многие из которых являются аллергенами и неблагоприятно сказываются на состоянии иммунной системы ребенка и т. д. 

Любую болезнь лучше предупредить, нежели лечить. Система мероприятий направленных на повышение резистентности (устойчивости) организма к простудным заболеваниям называется профилактикой. 
  К первым относят рациональную организацию режима дня ребенка, правильный подбор одежды и обуви в зависимости от погодных условий. Важно помнить, что слишком теплая одежда это так же плохо, как и холодная. Важно поддерживать оптимальную температуру, влажность, своевременно проветривать жилые комнаты, кухни и т. д. Хорошей профилактикой является закаливание и, конечно, рациональное, богатое витаминами и микроэлементами, питание. 

  Медицинская профилактика делится на неспецифическую и специфическую. Первая заключается в применении лекарств растительного происхождения, гомеопатических и т. д., способствующих повышению иммунитета. Вторая, направлена против какой - либо определенной инфекции (вакцинация, применение некоторых лекарств и т. д.). 

 Медицинскую профилактику назначает врач. Не стоит заниматься самолечением, и в любом случае? если ваш ребенок часто простужается, необходимо проконсультироваться у врача.

